KB Duetrattidifilo paralleli di rame, di sezione § = 3,0 mm*e
h lunghezza [ = 1,20 m si trovano nel vuoto a una distanza
d = 0,43 m. All'istante f, ai capi di uno dei due tratti di
filo viene applicata una differenza di potenziale di 20 V.
La resistivita del rame vale p., = 1,7 x 107* () - m.
» Calcola il modulo della forza magnetica che agisce sui
due tratti di filo.
Dopo un intervallo di tempo At, anche al secondo filo
viene applicata la stessa differenza di potenziale.
» Calcola il modulo della forza magnetica che agisce sui

due tratti di filo.
[0 N; 4,8 N




99 CELGE DI OHM —> T2 _ o %

{OCESSE DI OHM=> AV

=
e AV S o <£© \/) CB,O xzfodg’ml)

© 2 @g?>@myggzﬂm)(4;@m{>
= 2344136 A

}i{£*M§?F9=>(2%4ﬂ4?5A>2

A R

—

({,20 m\) - 4} g]\)



KN Tre fili rettilinei paralleli sono posti sui vertici di un

triangolo equilatero di lato d = 35 ¢m, come mostrato i -7 /QF
nella figura, e sono attraversati dalle correnti i, i, e i,. Le Ar="e= A e=
correnti hanno tutte intensita uguale a 2 A.
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» Determina modulo, direzione e verso della forza per -5
unita di lunghezza che agisce sul filo 1 nel caso in cuile = 4 x40 /\j
correnti i, i, e i, siano tutte uscenti dal foglio.



JoAG J(ul% 4127373
=

7
o
|
c
o
%

A = H0D K%D_ajﬂ\

o= §o°




KEN In una regione occupata da un campo magnetico B omo-

" geneo di modulo 3 x 10-* T, un conduttore rettilineo & at- _=
traversato da una corrente i, in direzione perpendicolare B — 3 x A T
alle linee di campo di B e risente di una forza di modu- - -
lo 7 x 107" N. Un secondo conduttore, parallelo al primo F— jr}

e della stessa lunghezza, ¢ attraversato da una corrente 4@ j\ »1\
i, = 8,7 A e subisce una forza di intensita 4,9 x 10 * N. o~ ®
» Calcola il valore di i,.
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